

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

MADRID AL DÍA

(IMPRESIONES)

31 de agosto de 1916.

—Ha debido de llover en alguna parte, porque ha refrescado mucho el ambiente aquí.

—¡Agradable temperatura! Da gusto terminar el veraneo en provincias y volverse a la corte para reanudar los suspendidos trabajos.

—Hay quien no los ha interrumpido a cuarenta sobre cero y ahora los prosigue con mayor tenacidad.

—Ese alguien no puede ser otro que el señor ministro de Hacienda, quien permanece ha días encerrado en su domicilio para redactar sus proyectos sin que se lo estorben los visitantes.

—Y hace muy bien. El problema de España es hoy el problema económico. Debe acometerse y resolverse sin desmayos ni dilaciones.

—Pues, amigo mío, ese problema está en buenas manos. ¡Gran ministro es el señor Alba! Trabaja como diez, y aún se dice que tendrá un día libre para ir a la ciudad del Tormes con objeto de asistir a la inauguración de los Almacenes generales de depósito.

—Una buena voluntad multiplica los días y los minutos.

—Si procediese todo el Gobierno de análoga manera; si reabriese las Cortes y diese principio a las graves tareas parlamentarias... El tiempo es delicioso. ¿Por qué aguardar a octubre para volver a empezar? Yo, diputado; yo, senador; yo, consejero de la Corona; yo, presidente del Consejo de ministros, estaría, con el fresco que hace, sentado a mi placer en cualquiera de los dos Cuerpos colegisladores.

—No es posible, porque se necesita todo septiembre para las tareas previas, para los pormenores preparatorios, para llevar al Parlamento ultimada la improba labor gubernamental o gubernativa. Si no, saldría, indudablemente, lo que se llama un ciempiés.

—¡Lástima, lástima! Por eso vamos siempre con retraso en los órdenes político y económico.

—Peor sería que se produjese una crisis ministerial en estos instantes de suyo críticos.

—Rumores han circulado sobre ella.

—Falsos. Quedan desvanecidos por la afirmación contraria del señor Burell.

—Me alegro mucho. Y la cuestión internacional, ¿cómo marcha?

—Perfectamente para nosotros. ¡Siempre neutrales! Así lo ha dado a entender bien claro Don Alfonso en un brindis pronunciado en el Sporting Club de Bilbao. La bandera española, que durante siglos ondeó triunfante por mil campos de batalla, ondea, más victoriosa todavía, por otros campos de paz y caridad.

—¡Sublime! Yo soy pacifista y caritativo hasta la médula.

—Entonces, ¿condenará usted el odioso proceder de un tal «Carriles», que ha pretendido engañar a ochocientas mujeres, llevando la guerra y la desolación a otros tantos hogares?

—¿Es un nuevo Barba Azul?

—Es un timador el tal «Carriles».

—¿Y ha conseguido burlar la acción de la justicia?

—No, señor. «Carriles» ha descarrilado en el camino de sus perversiones inculcables.

—También me alegro. Como me alegraré de que se descubra completamente a los autores del crimen cometido en la calle de Lanuza, pues soy un celoso amante de la justicia.

—Bien. Pero deje usted a sus naturales servidores el cuidado de descubrir a los culpables; no ponga tanto ahínco en

la persecución; porque si es usted un celoso amante de la justicia, también lo es de la paz y la caridad, según sus anteriores palabras, que concuerdan a maravilla con las pronunciadas por el jefe del Estado, y ningún hombre de buenos sentimientos debe reprochar o contradecir.

ARGOS.

Local y Regional

Cortamos de «Liberal Extremeño»:

«En la Barriada de la Estación ha descubierto el Inspector municipal que se sacrificaban reses clandestinamente.

«Hay que preguntar la filiación política del vecino en cuyo domicilio ha practicado un registro el citado Inspector porque, según los comentaristas, parece ser que no era ese sólo el vecino que se dedicaba a esa industria.»

Están en lo cierto los comentaristas; por eso se reconoció otra casa donde, según parece, se vende también carne procedente de reses sacrificadas en el matadero municipal, pero no se encontró nada, tal vez porque se llevaron a otra parte la carne que allí había.

No sabemos cuál será la filiación política de Laureano Duque, a quien pertenecían las seis reses aprehendidas, pero sea ella cualquiera, parecéanos que se ha procedido bien al realizar el servicio decretado por la Alcaldía, en virtud de excitación del señor inspector de Sanidad.

¿Opina de distinto modo el «Liberal Extremeño»? ¿Es quizás Duque correligionario suyo?

No queremos ocuparnos de los correctivos impuestos por el señor alcalde a algunos servizarios municipales y de que habla el «Liberal Extremeño»; pero si diremos que lo mismo el señor Rodríguez Machín que cualquiera otro que desempeñe la Alcaldía, tiene que proceder energicamente para que todos los empleados del Ayuntamiento llenen su deber a fin de que los servicios se cumplan de una manera satisfactoria.

De seguro que como nosotros piensa el anterior alcalde señor Clavel, correligionario de el «Liberal Extremeño».

Acompañado de su esposa ha regresado de Portugal, nuestro amigo y compañero en la Prensa, don Manuel Asins.

Este saldrá hoy para Mérida para reseñar la corrida de toros que esta tarde se ha de celebrar en dicha ciudad.

MÚSICA

Programa de las obras que ha de ejecutar en el paseo de San Francisco esta noche, de diez a doce, la banda municipal:

1.º Paso doble «Los Cadetes de la Reina».—P. Luna.

2.º Polka «Langues Vivantes».—R. Sontuyo.

3.º Fantasía «Isidora».—E. Vedonin.

4.º Barcarola «Sitios Reales».—A. Peñalva.

5.º Paso doble «Carpio».—R. Sontuyo.

REGISTRO CIVIL

Días 2 y 3

NACIDOS

Vicente Nevado Acosta, Sepúlveda, 26.

Juliana Pérez Monroy, Espronceda, 15.

FALLECIDOS

Josefa Vicenta Polo, 2 meses, bronquitis, Morales, 82.

Carmen Monge Alvarez, 18 meses, debilidad congénita, Martín Cansado, 48.

Rafaela Asensio Méndez, 16 años, pneumorragia, Plaza Alta, 16.

MATRIMONIOS

Manuel Madroñero Rubio con Teresa Pajuelo Díaz.

BADAJOS. — Fig. La Música Extremeña